
令和７年新城市議会３月定例会議案 

 

第１号議案 令和６年度新城市一般会計補正予算（第１１号）の専決処分の承認 

第２号議案 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

の制定 

第３号議案 新城市基金条例の制定 

第４号議案 新城市手数料条例の一部改正 

第５号議案 新城市市長及び副市長の給料の特例に関する条例の制定 

第６号議案 新城市公益的法人等への職員の派遣に関する条例の一部改正 

第７号議案 新城市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正 

第８号議案 新城市職員の育児休業等に関する条例の一部改正 

第９号議案 新城市議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正 

第１０号議案 新城市特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部

改正 

第１１号議案 新城市職員の給与に関する条例及び新城市職員の定年の引上げに伴う

関係条例の整備に関する条例の一部改正 

第１２号議案 新城市職員の退職手当に関する条例及び新城市職員の定年の引上げに

伴う関係条例の整備に関する条例の一部改正 

第１３号議案 新城市企業職員の給与の種類及び基準に関する条例及び新城市職員の

定年の引上げに伴う関係条例の整備に関する条例の一部改正 

第１４号議案 新城市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部改

正 

第１５号議案 新城市公共用物の管理に関する条例及び新城市道路占用料条例の一部

改正 

第１６号議案 新城市営住宅管理条例の一部改正 

第１７号議案 新城市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部改

正 

第１８号議案 新城市消防団員等公務災害補償条例の一部改正 

第１９号議案 新城市国民健康保険税条例の一部改正 

第２０号議案 新城市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の



一部改正 

第２１号議案 新城市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基

準を定める条例の一部改正 

第２２号議案 新城市水道事業に係る布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに

水道技術管理者の資格基準を定める条例の一部改正 

第２３号議案 新城市設楽原歴史資料館の設置及び管理に関する条例等の一部改正 

第２４号議案 令和６年度新城市一般会計補正予算（第１２号） 

第２５号議案 令和６年度新城市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号） 

第２６号議案 令和６年度新城市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

第２７号議案 令和６年度新城市国民健康保険診療所特別会計補正予算（第３号） 

第２８号議案 令和６年度新城市病院事業会計補正予算（第２号） 

第２９号議案 令和７年度新城市一般会計予算 

第３０号議案 令和７年度新城市国民健康保険事業特別会計予算 

第３１号議案 令和７年度新城市後期高齢者医療特別会計予算 

第３２号議案 令和７年度新城市国民健康保険診療所特別会計予算 

第３３号議案 令和７年度新城市宅地造成事業特別会計予算 

第３４号議案 令和７年度新城市千郷財産区特別会計予算 

第３５号議案 令和７年度新城市東郷財産区特別会計予算 

第３６号議案 令和７年度新城市吉川組財産区特別会計予算 

第３７号議案 令和７年度新城市小畑財産区特別会計予算 

第３８号議案 令和７年度新城市中宇利財産区特別会計予算 

第３９号議案 令和７年度新城市富岡財産区特別会計予算 

第４０号議案 令和７年度新城市黒田財産区特別会計予算 

第４１号議案 令和７年度新城市庭野財産区特別会計予算 

第４２号議案 令和７年度新城市一鍬田財産区特別会計予算 

第４３号議案 令和７年度新城市八名井財産区特別会計予算 

第４４号議案 令和７年度新城市大野財産区特別会計予算 

第４５号議案 令和７年度新城市川合池場財産区特別会計予算 

第４６号議案 令和７年度新城市海老財産区特別会計予算 

第４７号議案 令和７年度新城市山吉田財産区特別会計予算 



第４８号議案 令和７年度新城市作手財産区特別会計予算 

第４９号議案 令和７年度新城市病院事業会計予算 

第５０号議案 令和７年度新城市水道事業会計予算 

第５１号議案 令和７年度新城市工業用水道事業会計予算 

第５２号議案 令和７年度新城市下水道事業会計予算 

第５３号議案 訴えの提起 

第５４号議案 新城市教育委員会教育長の任命 

第５５号議案 新城市千郷財産区財産区管理委員の選任 

第５６号議案 新城市千郷財産区財産区管理委員の選任 

第５７号議案 新城市千郷財産区財産区管理委員の選任 

第５８号議案 新城市東郷財産区財産区管理委員の選任 

第５９号議案 新城市東郷財産区財産区管理委員の選任 

第６０号議案 新城市東郷財産区財産区管理委員の選任 

第６１号議案 新城市東郷財産区財産区管理委員の選任 

第６２号議案 新城市吉川組財産区財産区管理委員の選任 

第６３号議案 新城市吉川組財産区財産区管理委員の選任 

第６４号議案 東三河広域連合規約の変更 

第６５号議案 新城市辺地に係る総合整備計画の策定 

第６６号議案 市道の路線廃止 

 


